

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.
Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676
e-mail: varpalota@varpalota.hu

Al Lak Joz

13.

ELŐTERJESZTÉS

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2023. február 23-i ülésére

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Tárgy: Tájékoztató a THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi üzleti tervének jóváhagyásáról

Előterjesztő: Campanari-Talabér Márta polgármester

Előkészítő: Nátrán Roland Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető
Onofer Attila THURY-VÁR Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

Az előterjesztést megtárgyalta: Humán Erőforrás Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Mellékletek:

1. THURY-VÁR Nonprofit Kft. szöveges üzleti terv
2. 2023. évi likviditási terv
3. 2023. évi eredményterv
4. FB határozat
5. Alapítói határozat

A határozati javaslat a törvényességi követelményeknek megfelel.

Bérczes Beáta
Bérczes Beáta
jogi előadó

Sándor Tamás
Sándor Tamás
aljegyző

dr. Ignácz Anita Éva
dr. Ignácz Anita Éva
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. a THURY-VÁR Nonprofit Kft. tulajdonosaként (továbbiakban: Tulajdonos) tájékoztatásul benyújtotta Várpalota Város Önkormányzatának a THURY-VÁR Nonprofit Kft. (továbbiakban: Társaság) Tulajdonos által jóváhagyott 2023. évi üzleti tervét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatás elfogadására!

Várpalota, 2023. február 7.


Campanari-Talabér Márta
polgármester

Várpalota Város Önkormányzati
Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.
Tel.: (88) 592 –660 Fax: (88) 592-676
e-mail: varpalota@varpalota.hu

határozati javaslat

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2023. február 23-i ülésén a következő határozatot hozta:

**.../2023. (II. 23.) képviselő-testületi
h a t á r o z a t :**

1. Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a THURY-VÁR Nonprofit Kft. (Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1.) - Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonos alapítói határozatával jóváhagyott 2023. évi Üzleti Tervét a határozat mellékletét képező tartalommal tudomásul veszi.
2. A Képviselő-testület felkéri a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét és a THURY-VÁR Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a THURY-VÁR Nonprofit Kft. 2023. évi tevékenységét a tulajdonos által jóváhagyott és a Képviselő-testület által tudomásul vett Üzleti Tervnek megfelelően végezze.

Felelős: Nátrán Roland Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető
Onofer Attila THURY-VÁR Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal

V á r p a l o t a, 2023. február 23.

Campanari-Talabér Márta
polgármester

dr. Ignác Anita Éva
jegyző



**THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató Közhasznú
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
2023. évi
üzleti terve**





Összeállította: Onofer Attila ügyvezető igazgató, Csővári Zsófia Réka szakmai igazgató

THURY-VÁR Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve



A társaság cégneve: THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

A társaság rövidített neve: THURY-VÁR Nonprofit Kft.

A társaság képviselőjére jogosult személy: Onofer Attila ügyvezető igazgató

A társaság székhelye: 8100 Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1.

A Társaság elérhetőségi adatai:

Telefon: 06/88-472-305
Fax: 06/88-472-305
Honlap: www.thuryvar.hu
E-mail cím: info@thuryvarkft.hu
Postacím: 8100 Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. elkészítette a 2023. évi üzleti tervét, a működési kiadás 210.054 eFt, a saját bevétel 44.300 eFt, valamint az önkormányzati támogatás 165.754 eFt figyelembevételével.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. alapítója és közvetlen fenntartója 2013. július 1. napjától a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. A Kft. vezetésével az azóta eltelt időszak alatt hatékony és kiegyensúlyozott az együttműködés.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. feladatai közé tartozik Várpalota város kulturális és közművelődési teendőinek ellátása, a kezelésében álló épületek gazdasági-kulturális célú hasznosítása. A THURY-VÁR Nonprofit Kft. fő tevékenységei: tudományos tevékenység, nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, könyvtári tevékenység, kulturális örökség megóvása, műemlékvédelem.



A Nonprofit Kft. – mint kulturális szolgáltató – kiemelt, regionális valamint országos jelentőségű kulturális programokat szervez. Ellátja a városi és térségi komplex közművelődési feladatait, gondozza a városi tulajdonban levő gyűjteményeket, időszakos és állandó kiállításokat, bemutatókat hoz létre, segíti a helyi alkotóművészek munkáját, támogatja a különböző közösségek tevékenységét. Feladata továbbá a honismereti gyűjtőmunka, a helyi alkotóművészeti munka segítése, szervezése, az amatőr művészeti mozgalom támogatása.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. minden rétegnek és korosztálynak kínál programokat helyi társadalmi sajátosságokhoz igazodó kulturális szolgáltatást nyújtva, a hagyományokra építkezve, s egyúttal újat is teremtve.

Hosszú évek szakmai tapasztalata alapján kijelenthető, hogy intézményeinket minden korosztály látogatja.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. az aktív közösségi művelődést és a kulturális javak, szolgáltatások közvetítését végzi. Az egyének és közösségek művelődési aktivitását felkeltő, segítő feltétel- és tevékenységrendszer, amely lehetőséget nyújt az önművelésre, a civil önszerveződésre, a közösségi művelődésre, az egész életen át tartó és az élet minden dimenziójára kiterjedő művelődésre.

A közművelődés feladatrendszere az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása. Az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek megteremtése. A település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása. A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése, a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása. Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek a befogadása, az ünnepek kultúrájának gondozása, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése.

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. korosztálytól függetlenül kínál programokat a helyi lakosság mellett a környező és a távolabbi településen élők számára, természetesen igazodva a helyi sajátosságokhoz, a hagyományokra építve, s egyúttal újat is teremtve. Befogadjuk az alulról érkező civil kezdeményezést, így a THURY-VÁR Nonprofit Kft. az esélyegyenlőség



biztosításával a kulturális egyenlőtlenségek mérséklésében is szerepet vállal. A település és a térség turisztikai vonzerejének növelése érdekében ugyanakkor vonzó, egyedi látnivalók és rendezvények népszerűsítését céloztuk meg.

Programjaink összeállításában az elmúlt években a COVID-19 világjárvány, az elmúlt évben és a 2023-as évben az orosz-ukrán háború miatt kialakult nagyon magas energiaárak okoznak nehézséget, így ebben az évben is korlátokba ütközünk a programok, rendezvények tekintetében.

A megnőtt energiaárak miatt a cégünk székhelyén és telephelyeinken a fűtést leállítottuk vagy temperáló fűtést alkalmazunk, január hónap végétől a várban egy kicsit megemeltük a hőfokot állagmegóvás, illetve a gázár csökkenése miatt. A pályázati források hiánya is érezhető már, nagyon bízunk benne, hogy 2023-ban is nyílnak pályázati lehetőségek.

Minden év első rendezvénye, így 2023-ban is a Magyar Kultúra Napja, melyet a Kft. szervez. A rendezvényt 2023. január 22-én tartjuk meg, ahol az ünnepi műsor – "Az igazat mondd..." című irodalmi összeállítás Eperjes Károly Kossuth-díjas színművész előadásában, közreműködik Négyessy Katalin gondonkaművész – mellett átadásra kerül a Szelestey Nívódíj, illetve a kultúrában tevékenykedők részére az elismerő oklevél. A rendezvényhez az idei évben nem terveztünk kapcsolódó programot, hiszen az előadás az Inkubátor házban kerül lebonyolításra, így nincs lehetőségünk kiállítás megtartását.

A szabadtéri rendezvényeket a Toros Fesztivállal indítjuk február 18-án, melyet Inota városrészben tartunk meg, az Inotai Faluházban és környékén. A Toros Fesztivál időpontjának kiválasztásánál mindig figyelünk arra, hogy hamvazószerda előtti hétfőek egyikén tartsuk meg a programot. A rendezvény szervezését elkezdtük, illetve sikeresen pályáztunk rá az elmúlt évben. A rendezvény elnevezése a tavalyi évhez hasonlóan: „Dezsőnek meg kell halnia” – VI. Toros Fesztivál – disznóvágás hagyományosan. A rendezvényt számos civil szervezettel karöltve tartjuk meg. A vidéki élet egyik legjellemzőbb hagyományának bemutatásával az identitástudat növelése a cél. A résztvevők betekintést nyerhetnek a húsfeldolgozás teljes folyamatába a disznó perzselésétől a hurka-, illetve a kolbásztöltéséig. A bátrabb érdeklődők pedig irányítás mellett kipróbálhatják a különböző



munkafolyamatokat is. Hagyományos disznótoros ételek kerülnek kínálásra, megismerésre, a vendégszeretet a résztvevőket a rendezvényen való maradásra ösztönzi. Helyi, térségi hagyományok feltárása és felelevenítése a célunk.

2023. február 22. Értéktárnap, mely rendezvényünk a múlt évben indult Veszprém Megye Keleti Kincseinek Őrzői elnevezésű pályázat keretén belül, az idei a két évet átívelő kulturális programsorozatnak ez évi helyi záró rendezvénye. A programot a Petőfi Emlékévhez igazítjuk, ennek a programnak az egyeztetése folyamatban van a Helyi Értéktár Bizottsággal is.

A nemzeti ünnepeink közül az első a március 15-i rendezvény. A helyszín még kétséges, hiszen az elmúlt években a programnak a Thury-vár adott otthont, viszont fűtési időszakban nem használjuk a várat rendezvényekre, február elején döntünk a helyszínt illetően. A műsor és a tanulmányi ösztöndíj-átadását követően a koszorúzás a vár mögötti területen zajlik majd, a civil szervezetekkel az alsóvárosi temetőben is megemlékezünk, ennek pontos időpontja egyeztetés alatt van. A március 15-i rendezvényünk kísérő programjaként fáklyás felvonulást tervezünk a vár körül, Petőfi Sándor tiszteletére. A Petőfi Év kapcsán versmondó versenyt hirdetünk az általános-és középiskolás gyermekek számára.

A Petőfi Emlékév alkalmából Várpalotán is megalakult a Petőfi 200 Klub. Petőfi Sándor többször járt Palotán, 1845-1848 között pedig rokoni szálak is fűzték a településhez, István öccse három éven át itt volt mészáros legény. Ezért határoztuk el, hogy bemutatjuk Ady Endre: Petőfi nem alkuszik című tanulmányának színpadi feldolgozását, scenírozott előadását. A dramaturg Schramek Géza színművész, aki egyben Adyt alakítja, Petőfi Sándort pedig Szatmári Attila színművész személyesíti meg. Az egy órás mű alapját a tanulmány szövege, szó szerinti előadása adja. Ebbe a prózai anyagba helyezte bele a válogatott Petőfi verseket a dramaturg olyan formában, hogy végigvezeti a hallgatóságot, illetve nézőket Petőfi életén és azon stációkon, illetve korszakon, amelyen keresztül Petőfit nemcsak mint költőt, hanem mint férjet, férfit, politikust, vándorkomédiást, népköltőt és mint bölcs váteszt is megismerhetjük. A tanulmány feldolgozásával a teljes embert ismerhetjük meg. Mindennek a kohéziója adja az anyagot, ahogy észrevétlenül megyünk át prózából versbe és fordítva: versből a prózába. Hallgatva „Adyt” és „Petőfit” (a versek cím nélkül hangzanak el a tanulmány adott szakaszához igazodva) megérezzük és megértjük az akkori és a mai



viszonyok közötti azonosságokat, melyet azért tudunk felfedezni magunknak, mert a klasszikus és minőségi irodalomnak köszönhetően időtállóak ezek a párhuzamosságok és azonosságok. A minőségtől lesznek ezek a gondolatok érvényesek és kortalanok.

A Petőfi Emlékévhez kapcsolódva több programot is megvalósítunk a Krúdy Gyula Városi Könyvtár közreműködésével. A teljesség igény nélkül városi versmondó verseny (költészet napja - április 12. (a város lakossága csatlakozhat a felhíváshoz, aki szeretne, az elmondhat egy verset egy kis kialakított „Petőfi sarokban”, majd a rögzített verset a Thury-vár közösségi felületein is levetítjük, így népszerűsítve a verseket és Petőfi Sándort.

A Szindbád vacsora, melyet októberi hónapról áttettünk május hónapra szintén költséghatékonyság miatt, témája Petőfi.

Zarándoklatot tervezünk májusban és ősszel is az Országos Könyvtári Napok keretén belül, bejárjuk Petőfi országos és helyi „útjait”.

Húsvétra programmal készülünk, hiszen ebben az időszakban nagyon sokan kirándulnak, elindul a „szezón” a turizmusban. A húsvéti programba bevonjuk a civil szervezeteket is.

Ebben az évben a Thury-bált április hónapban tartjuk meg, szintén az energiaárak alakulása miatt, fűtési szezónon kívül, április 29-én.

Folytatjuk a már hagyományosnak mondható Történelmi Íjászverseny megszervezését a Thury-vár vitézeivel közösen, melyet ebben az évben április végén, Szent György naphoz igazítva tartunk meg.

2023. május 12-13. RockPalota elnevezésű fesztivál lesz három helyszínen: a vár előtti és mögötti területen és egy vendéglátóipari egységben a belvároshoz közel. A rendezvény az Európai Kulturális Főváros program keretén belül zajlik majd, melyre pályázatot nyújtunk be 2023. január 31. napjával. 2023-ban több dologban is újítunk, fokozzuk a fesztiválélményt. A pályázati lehetőségnek köszönhetően három helyszínen tervezzük a koncerteket. A RockPalota fesztivált megálmodó egyesülettel együtt szervezzük a rendezvény, hiszen a pályázatot a cégünk fogja benyújtani, és a rendezvény idén a vár körülöttei területen fog lezajlani, de az esemény részleteibe nem kívánunk beleszólni. A program összeállításában szabad kezdet adunk az egyesületnek.



A nagyrendezvényeket a Majálissal folytatjuk, melyet a Cseri Parkerdőbe tervezzük. A rendezvényre hasonló programelemekkel készülünk, mint az elmúlt években, helyi civil egyesületek bevonásával. Az EON-nal való egyeztetés már elkezdődött az ideiglenes mérőóra elhelyezése ügyében, hiszen az elmúlt évhez hasonlóan nem annyira egyszerű, de az Önkormányzat munkatársa segítségünkre van ez ügyben.

A Vadász-Gyermeknapra is készülünk, a Veszprém megyei Vadász kamarával felvettük a kapcsolatot. A rendezvény a vár körülötte területen fog zajlani, a programterv összeállítása folyamatban van.

A Palotai Mustrát ebben az évben is meg kívánjuk rendezni június második hétvégéjén. A rendezvény célcsoportja elsősorban a családok. A program összeállításakor arra törekedtünk, hogy a kicsiktől a felnőttekig minden korosztály megtalálja a neki tetsző programokat.

A rendezvény tematikája három alakra épül: A rendezvényen varázslatos időutazásra invitáljuk a látogatókat, melynek során megelevenedett a múlt a palotai vár tövében. Számos hagyományőrző csapat mutatja be a három korszakot életképek formájában.

A Mustra során betekintést nyerhetünk majd a XV. századba, a kor egyik legellentmondásosabb alakjának, Újlaki Miklósnak viselt dolgaiba, meglátogathatjuk a titkos pénzverdét, találkozhatunk katonáival, megnézhetjük a kor táncait, mindezt a hagyományőrök jelenítik meg.

Forgatunk egyet az idő kerekén, és máris a legendás bajnok, Thury György korában járhatunk. „A Dunántúl oroszlánja” életre kel, tanúi lehetünk párbajának a híres perzsa bajnokkal, akitől végül elnyerte annak kiváló minőségű pallosát. Természetesen a vár leghíresebb ostromára is sor kerül majd.

Az időkerék közben forog előre-hátra, a nap folyamán számos egyéb programra invitáljuk majd a hozzánk érkezőket.

Reményeink szerint ebben az évben is Várpalota adhat otthont a HunGarian Baja elnevezésű nemzetközi tereprali versenynek augusztusban.

Tervezzük a Várpalotai Napok programsorozatát is szeptember első hétvégéjére. A szabadtéri programokat a Thury-vár előtti területen valósítjuk meg. A belvárost lezárjuk a forgalom elől, hiszen a nagyszínpad a vár elé lesz felállítva, az árusokat az úttesten helyezük el. A vár



mögötti területen kap helyet a vidámpark. A tér rendkívül jó helyszínnek bizonyult az elmúlt évben a város egyik legnagyobb rendezvényének lebonyolításához.

Az Olasz Napokat őszre tervezzük, mely rendezvény iránt már nemcsak várpalotai lakosok érdeklődnek, hanem a megyehatáron kívülről is érkeznek hozzánk látogatók.

Ez év októberében immár X. alkalommal rendezzük meg az egyedülálló, és világhírű David Popper Nemzetközi Csellóversenyt. Az elismerést mutatja a versenyzők nemzetközi összetétele, a hihetetlenül magas hangszeres tudás, a Popper művek iránt érzett nagyfokú érzékenység és a magas művészi színvonal, amely az egész versenyt jellemzi. Szorosan együttműködünk Szili Gabriella csellótanárnővel, akinek az alapítóötlete nélkül nem valósult volna meg a verseny. Várpalota Önkormányzata anyagi támogatásával felkarolta a rendezvényt, a Thury-vár helyet biztosít számára, továbbá cégek, magánszemélyek anyagi támogatásukkal segítik évről-évre a szervezést. Ebben az évben a csellóverseny az Európai Kulturális Főváros programsorozat része, mely Várpalota kiemelt rendezvényei közé sorolandó a RockPalota Fesztivállal együtt. A pályázati forrásból egy zongorát is kívánunk vásárolni, hiszen a nemzeti ünnepekre, a Zeneiskolával, iskolákkal közösen megvalósuló rendezvényekre is készülünk, melyekhez elengedhetetlenül fontos egy jó minőségű zongora. A helyi civilekkel együtt dolgozunk az általuk benyújtott pályázatokból megvalósuló programok lebonyolításában.

Ez év szeptemberében Nemzetközi Tanári Konferenciának adunk helyet a Thury-vár Rendezvénytermében.

A szabadtéri programok mellett a kiállítások szervezése folyamatos. A várpalotai közönségre jellemző, hogy az ismert nevű művészek alkotásaira, produkcióira kíváncsi, szereti a különlegességet és a kulturális kuriózumot. Ezt a szempontot szem előtt tartva állítjuk össze éves munka- és rendezvénytervünket. Bebizonyosodott, hogy a helyi alkotók megnyitói inkább számítanak társadalmi eseménynek, találkozóhelynek, s jó alkalomnak a kapcsolatok ápolására. Ezt a miliót próbáljuk ez évben is kiterjeszteni valamennyi általunk szervezett eseményre is.



Kiállítási terv 2023.

Thury-terem

állandó

Szabó Vladimír pannói

Thury-terem időszakos

Őszi tárlat (szeptember)

Márványterem

március közepe – április vége

Molnár Mária emlékkiállítás (Antoni Judit)

május 12. - június 10.

Soproni Kiss Sándor, Fehér Badics Sándor Albert, Ducsay Zoltán és Németh Attila festőművészek/grafikusok

június 16. – augusztus 20.

Barcsay Jenő vagy Haász Kati iparművész

Várpalotai Napoktól október elejéig

Mészáros Judit grafikus

Október közepétől november közepéig

Újváry Jenő festőművész

November közepétől december elejéig

Túracsoport kiállítása

December elejétől

Olimpiai Baráti Kör kiállítása

Fodor Sára Tájház

Várpalotai Napok

Molnár Mária emlékszoba avatása

Molnár Mária 1886. szeptember 11-én született Várpalotán. Később a családja Budapestre költözött, ahol jelentkezett diakonisszaként a Bethesda kórházba: befejezve tanulmányait hivatásos ápolónő lett. Különböző kórházakban dolgozott, még az I. világháború idején is. Mint a Győri Református Egyházközség diakonisszája 1925-ben Németországba utazott, ahol megismerkedett a Liebenzelli Missziós Intézet munkásságával, és elhatározta, hogy külföldi missziói szolgálatot vállal. 1928 elején érkezett meg az Admirális-szigetekre, és kezdett dolgozni előbb Manus, majd később a kis Pitilu és Pak szigeteken. Először 7 évet töltött kint,



majd visszatért rövid időre Magyarországra 1935-ben. A gyűjteményét ekkor hozta magával. Hazájában több helyen tartott előadásokat a kinti élményeiről, majd a következő évben visszatért Manusra. Jelentős ápolónői gyakorlata (a helyi őslakosok a szigeten a „Missziz doctor” nevet adták neki) és kedves lénye biztosította számára a lakosság megbecsülését. A II. világháborúban a japán hadsereg elfoglalta Manust és a környező szigeteket. Molnár Máriát 1943 áprilisában a japánok az összes többi, a szigeteken élő misszionáriussal együtt megölték. Molnár Mária nem volt hivatásos néprajzkutató, mégis nagy hozzáértéssel válogatta ki azokat a tárgyakat, amelyek a legjobban szemléltetik a helyi őslakosság mindennapi életét. Hazaküldött leveleiben megpróbált beszámolni a szigetlakók szokásairól is. Gyűjteményét tavasszal bemutatjuk a Thury-vár Márványtermében.

A 2024-es kiállítási terv átgondolása is folyamatban van. Előzetes terveink szerint a Zsinagóga építéstörténete, várpalotai zsidóság története kiállítás – írásos dokumentumok, képanyagok gyűjtése, tárgyi emlékek Magyar Zsidó Múzeum és Levéltárból.

Gyűjteménykezelési terv a 2023-as évre:

- 2 gobelin restaurálása (pályázat ismételt benyújtása – NKA 2022-ben nem írt ki hazai gyűjteményre, csak határon túlira)
- Képtartó rácsokra, grafikai anyag tárolására pályázat keresése
- Nagy Gyula anyag dokumentálása, nyilvántartás összeállítása Nagy család részére; galériából, várból elszállítása Budapestre
- Kajári Gyula grafikák nyilvántartásba vétele (3014 db)
- Matzon szobrok csomagolása, szállítása a várba

A bálók és lakodalmak folyamatosak, a 2023-as év hétvégéi beteltek, most már csak hétköznapra tudunk felvenni lakodalomra időpontot. Elmondható, hogy a Dumasínház előadásai is állandóvá váltak Várpalotán.

Természetesen folyamatosan arra törekszünk, hogy azokat a rendezvényeket erősítsük, mellyel egyre több embert érünk el, ezekkel a programokkal tudjuk népszerűsíteni Várpalotát.



Fontosnak tartjuk, hogy a rendezvényeket követően értékeljük az eseményeket, mi az az esetleges hiba, amit elkövettünk, mi az, amin változtatnunk kell. Elfogadjuk az építő jellegű kritikát. Figyelemmel kísérjük a szűkebb-tágabb környezetünkben zajló programokat, jó példákat szívesen átveszünk.

A vár és környékére tervezett nagyívű, látványos, turisztikai vonzerőt jelentő rendezvényektől pedig az idegenforgalom további növekedését reméljük.

A megújult tér új lehetőséget nyújt számunkra, melyet a lehető legjobban kihasználunk.

A Kormány 132/2011. (VII. 18.) Korm. rendelete a muzeális intézmények látogatóit megillető kedvezményekről szóló 194/2000. (XI. 24.) Korm. rendelet módosításáról 2. § (2) bekezdés alapján - az abban meghatározott személyek számára - az alábbi napokon látogatható ingyenesen a Thury-vár muzeális intézmény része (Palota rész, kápolna) 2023-ban:

Január 22.

Február 12.

Március 12.

Április 22.

Május 28.

Június 11.

Július 30.

Augusztus 20.

Szeptember 03.

Október 07.

November 26.

December 10.

A Thury-vár a nemzeti ünnepeken térítésmentesen látogatható.

A közművelődési érdekeltség-növelő pályázatból szeretnénk új vitrineket vásárolni, amennyiben kiírásra kerül a pályázat. Ebben az évben képeskönyv kiadását tervezzük Várpalotáról.



Várpalota jelenleg hét európai várossal áll testvérvárosi kapcsolatban, az együttműködések nagy része kulturális-, ifjúsági- és sport területeken indult el és zajlik folyamatosan. A testvérvárosokkal közvetve van kapcsolatunk a hivatal nemzetközi kapcsolatokért felelős referensén keresztül. A Várpalotai Polgármesteri Hivatal munkatársaival is szorosan együtt dolgozunk, hiszen a testvérvárosból érkező résztvevőkkel nekik van közvetlen kapcsolatuk.

Meghívók, prospektusok, plakátok, kiadványok megjelentetésével, terjesztésével, online marketing felhasználásával népszerűsítjük rendezvényeinket.

Számokkal bizonyítható eredményt jelent egy hatásos plakát, molinó elhelyezése a megfelelő helyen egy-egy rendezvényt megelőzően, de nagyobb a jelentősége az internetes felületeken való hirdetésnek, nyomon követhető az elérések száma. Arra törekszünk, hogy célirányosan hirdessük programjainkat, megcélozva azt a közönséget, akiknek az adott rendezvény felkeltheti az érdeklődését. Rendezvényeink cégünk és a város honlapján megtalálhatók, s ezen honlapok naprakész információval szolgálnak. Egyre nagyobb jelentőséggel bír a közösségi média. Elérhető áron kínálják hirdetéseiket, melyekkel célzottan jutunk el az emberekhez.



A THURY-VÁR Nonprofit Kft.-nél 28 fő dolgozik teljes, illetve részmunkaidőben:

- *vezetők: ügyvezető igazgató, szakmai vezető, könyvtárvezető*
- *szakalkalmazottak*
- *technikai, ügyviteli személyzet*

Szervezeti egységeink műszaki-technikai állapota nem megfelelő, a legrosszabb állapotban a Jó Szerencsét Művelődési Központ van. 2020 telén az épületet bezártuk, költségmegtakarítás és az épület nagyon leromlott állapota miatt. Folyamatban van az épület felújításának a tervezése.

A Krúdy Gyula Városi Könyvtár épülete önkormányzati pályázatnak köszönhetően felújításra kerül, így többek között megoldódik a könyvtár épületének beázása. A város szívében „művészeti központ” épül, melynek során a Zsinagóga épülete eredeti állapotában tündököl majd.

Feltételezhetően 2023-as évben is fizetendő ÁFA-ja lesz a cégnek, bevétel függvényében, mellyel nem tudunk előre tervezni.

A székhelyen és a telephelyeinken nagyon sok javítási munka szükséges, mely költség számottevő, a cégnek megterhelő.

A Kft. a jogszabályokban előírt dokumentumok, szabályzatok, üzleti- és munkatervben meghatározott feladatok, előírások alapján működik.



I. Tevékenységi területek, szervezeti felépítés

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. intézményegységei:

- Thury-vár
- Krúdy Gyula Városi Könyvtár
- Jó Szerencsét Művelődési Központ
- Nagy Gyula Galéria
- Várpalotai Ifjúsági Ház
- Fodor Sára Tájház
- Inotai Közösségi Ház
- Felsővárosi Kvartély, Kézműves és Bemutatóház
- Készenléti Közösségi Ház
- Büki vendégház egyik épülete

A szervezeti egységekben folyó szakmai munkát külön-külön terveztük meg, figyelembe véve a különböző helyszínek nyújtotta lehetőségeket.

Thury-vár (székhely)

- műemlékvédelem, kulturális örökség megóvása
- idegenforgalmi hasznosítás
- fesztiválok, nagyrendezvények
- konferenciák
- esküvő, lakodalom
- önkéntes szolgálat
- gyakorlati helyszín
- a Thury-vár terei – várkapolna, márványterem, Thury György terem, rendezvényterem, lovagterem – városi rendezvények szervezése
- az épület helyiségei, technikai eszközei, szolgáltatásai egész évben különböző rendezvényekre bérelhetők, igényelhetők



- PR és marketingtevékenység
- képző- és iparművészeti gyűjtemények gondozása
- pályázatok
- helytörténet, múzeumi foglalkozások
- kiadványtervezés
- kiadvány értékesítés
- filmvetítés

A várpalotai Thury-vár változatos kiállításai között bárki talál kedvére valót, a fiatalok, az idősek, a családok, a barátok, a lelkes történelemkedvelők, de azok is, akik eddig még nem tapasztalták meg, hogy mennyi mindent tanulhatunk közös múltunkból, évszázados hagyományainkból.

A várban található három, összességében közel 1000 négyzetméter alapterületű helyiség bérebe vehető, de számos eseménynek is otthont ad. A fentiek mellett folyamatosan vállaljuk programok és rendezvények megszervezését, valamint lebonyolítását is.

Konferenciatermünk 150 főig alkalmas előadások, konferenciák lebonyolítására. A terem rendelkezik a XXI. század elvárásainak megfelelő technológiával. Ebben a teremben eddig is sok ifjú pár mondta ki a boldogító igent, a házasságkötés polgári szertartásának megtartására is alkalmas tehát. A 2023-as év tavaszi időszakától minden hétvége foglalt polgári szertartásra és lakodalomra, az év második felétől bálókra, emellett családi, céges összejövetelekre is bérelték ki termeinket.

A Thury-várban az elmúlt évek alatt sikerült a látogatószámot folyamatosan növelnünk, a belföldi turizmusnak köszönhetően folyamatosan emelkedő bevételt produkáltunk. A térítésmentes események mellett fizetős programokat is beépítünk.

A megújult vár körülötti területet is „birtokba” vettük, új tárlatvezetésünket tavasztól őszig kérhetik a látogatók. A vár keleti oldalát is bevontuk a turisztikai attrakciók sorába.

"A végvári élet hétköznapijai" - tárlatvezetés a várfalak tövében

- mit ettek eleink?



- szépségápolás a középkorban
- miben főztek a végvári katonák, milyen szenvedélyeknek hódoltak?
- milyen játékokkal múltatták idejüket a harcosok?

Mindezekre a kérdésekre választ kapnak a látogatók, de ezen kívül megismerkedhetnek egy titkos középkori pénzverdével is. Újlaky Miklós, a nagyratörő főúr minden eszközt megragadott a hatalomért folyó harc során: szövetség a Cilleiekkal, tiltott építkezések, pénzhamisítás.

Szabadulószoba a Thury-várban

Kicsit formabontó a kezdeményezésünk, amivel a várpalotai várban várjuk a szabadulószoba látogatóit. A történelmi környezet, a szinte eredeti állapotában megmaradt, lovagkort idéző toronyszoba egyaránt kihívást jelent a régmúlt titkait kutatóknak ugyanúgy, mint a logikai rejtvények kedvelőinek. Némi történelmi tudás nem árt, de nem feltétel, mert akik figyelmesen elolvassák a pergamentekercseket, azok megtalálják a kijáratot.

„A toronyszoba titka” játékban egy egykor a toronyszobában raboskodó végvári vitéz feljegyzései és a csapongó képzeletünk foglalja keretbe a feladatokat, amik kicsiknek és nagyoknak egyaránt felhőtlen szórakozást biztosítanak. Általában egy órát vesz igénybe a kijutás és a frissen „szabadultak” amellet, hogy jól szórakoztak, némi betekintést is nyerhetnek a középkor világába.

Második szabadulószobás játékunk „A titkos pénzverde nyomában” című, aminek szintén nagy sikere van. A látogatóknak meg kell találni Újlaki Miklós titkos pénzverdájének bejáratát, melyet a főúr - elsősorban saját jól felfogott érdekében – gondosan elrejtett. Persze az ilyesmit már akkoriban sem lehetett sokáig titokban tartani, így a király fülébe jutott az eset. Az uralkodó megbízta az egyik bizalmasát, járjon utána a mendemondának. A látogatók az egykori királyi nyomozók bőrébe bújnak, megkeresik a nyomokat és felgöngyölitik a szálakat.

Március 15. napjától a vár nyitvatartási idejében 15 óra 54 perckor ismét egy díszlövést adunk le a vár elől Thury kapitány tiszteletére. A korban használatos kanócos puska replikáját használjuk erre a célra, természetesen nem lövünk ki lövedéket, de a hanghatás jelentősnek



mondható. Bízunk benne, hogy a várpalotai lakosok és a turisták egyaránt továbbra is kedvezően fogadják a visszatérő programot.

Látogatóinknak lehetőségük van csoportos vezetések keretében is felfedezni a Thury-várat.

Hagyományos tárlatvezetést vehetnek igénybe, amely során gazdag ismereteket szerezhetnek a vár történetéről és állandó kiállításainkról. A tárlatvezetés magában foglalja a „Palota várának története” című kisfilm megtekintését is.

Amennyiben Thury György várkapitányt választják kísérőnek, magát a hírhedt Dunántúli Oroszlánt, első kézből hallhatnak történeteket a bajvívásairól, valamint a török ellen kivívott fényes győzelmei történetét, így gazdagodhatnak egy felejthetetlen élménnyel!

A Thury-várban lehetőség nyílik arra, hogy próbára tegye a tudását, vagy egyszerűen csak kipróbálhassa az egykori várvédők fegyvereit. Az apródképzés nagyon népszerű játék elsősorban a gyerekek körében.

A próbatételek állomásai: a csatacsillag egy igen egyszerű, de hatékony eszköz volt, ami értő kezekben veszedelmes fegyverré vált. A kelevéz ősi magyar fegyver, használata nem könnyű, de kitartással szép sikereket lehet elérni, három hajításra van mód.

A nehezebb feladatok után némi könnyítés: patkódobás célra, majd egy klasszikus, az ágyugolyó hajítás. Ezt követi a mesterfok: lóról csákányfokos mesteri használatáról lehet tanúbizonyságot tenni. Aki valamennyi akadályt sikeresen veszi, a vár apródja lehet, amiről emléket is kap.

Figyeljük a pályázati lehetőségeket, kiállítóterek kialakítására, programok megvalósítására.

A TOP Plusz “Helyi és térségi turizmusfejlesztés” elnevezésű felhívásán 196 millió Ft-ot nyert Várpalota városa a Thury-vár fejlesztésére. Korszerűsítésre kerül a rendezvényterem és a Márványterem hang-, fény- és világítástechnikája 300 nm-en. A rendezvények vendéglátáshoz kapcsolódó kiszolgáló helyiségei teljes átalakításra és felújításra kerülnek a víz- és villamoshálózattal együtt 70 nm-en. Új ismeretterjesztő film készül a 18-19. századi Várpalotáról, a kiterjesztett valóság segítségével egy valódi terepasztalon lehet majd megtekinteni az 1566-os ostromot, és egy recepciós robot is segíti majd a látogatókat az eligazodásban a pályázat segítségével.



A tervezett kiállítás témája, mondanivalója alapján még szélesebb körű oktatási, múzeumpedagógiai programok, foglalkozások és egyéb szolgáltatások kapcsolódhatnak a tárlathoz, lehetőséget nyújtva egy komplex, látogató- és iskolabarát, modern, impozáns, európai színvonalú állandó kiállítás megteremtéséhez. Az alkalmazottak korhű viseletben fogadják a látogatókat, ezzel is hozzájárulva a történelmi miliő minél hitelesebb megteremtéséhez. Egy épület felújítása, rekonstrukciója mindig vonzza a látogatókat, mindenki kíváncsi a változásra, nemcsak a belföldi és külföldi turisták, hanem a helybeliek is. A látogatottság, a vendégekönyv bejegyzései bizonyították, hogy az elmúlt években benyújtott pályázatainkból sikeresen megvalósított történelmi múlthoz kötődő tárlataink milyen nagy érdeklődésre tartanak számot. A vár gazdaságos működtetése és a látogatottság szempontjából szerencsés, ha egy épületen belül több tematikus állandó kiállításon vezethetjük végig a látogatókat, hiszen a látogató így több információt gyűjthet, és több időt tölthet el az épületben.

A múzeum megtekintése a látogatók számára a társas együttlétre nyújt lehetőséget, hiszen a múzeumlátogatást követően az épületben egyéb helyszínek állnak rendelkezésre: a díszburkolattal ellátott várudvar reneszánsz díszkúttal, vendéglővel, terasszal, a vár földszintjén kínzókamra, a Palotarész, Kápolna, ajándékbolt, első emeletén reneszánsz festőműhely, reneszánsz torony, konyha, házasságkötő- és rendezvényterem, a várfokon pedig körpanoráma kilátó.

Az online marketingre nagy energiát fordítunk, célzottan a megszólítani kívánt célcsoportra. A helyi lakosokat a helyi újságokkal elérjük, de ahhoz, hogy bevételt tudjunk növelni, ki kell tekintenünk a megyehatáron kívülre is, új szolgáltatásokat kell nyújtani a látogatók számára. A 2023-as év további feladata olyan pályázati forrás felkutatása, amelyből az 1566-os ostrom installációját szeretnénk megvalósítani.

A kiállítások és a fentebb nevezett pályázat mellett áprilisban a közművelődési érdekeltség-növelő pályázatot készítjük elő. Az önkormányzat a társaságunk által szakmailag előkészített könyvtári, közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra, valamint a muzeális intézmények szakmai támogatására igényelhető központi forrásokra nyújt be igényt a Magyar Államkincstáron keresztül, amely támogatások biztosítása pluszforrást jelent társaságunk



számára a tevékenységi körünkben adódó feladataink színvonalas ellátására. Amennyiben pályázati lehetőség nyílik, műtárgyvédelmi eszközökre pályázunk a tavasszal.

Célunk továbbra is, hogy a vár jellegzetes és egyedi kulturális központként ismert és közkedvelt tömegeket vonzó turisztikai célként jelenjen meg, döntően hozzájárulva ezzel Várpalota fellendüléséhez, vagyis, hogy azt mondják: „jó és érdemes Várpalotára látogatni”.

A vár lehetőséget ad olyan magas szintű kulturális élet kialakításához, mely hozzájárul a helyiek lokálpatriotizmusának erősödéséhez, vagyis, hogy azt mondják: „jó várpalotainak lenni”.

Ahhoz, hogy hozzátegyünk, minél több programmal ki tudjuk egészíteni a kiállítóterek adta lehetőséget, minden pályázati lehetőséget megragadunk.

A Thury-vár ajándékboltjában folyamatosan bővítjük az ajándéktárgyak palettáját.

Amennyiben lehetőségünk nyílik, rendezvénysorozatokat szervezünk hagyományos és új elemekkel a művészetek minden ágából elismert előadók meghívásával, fiatal tehetségek felkarolásával, a várpalotai alkotók bemutatkozási lehetőségeinek növelésével.

A helyiek elérését szórólapjaink, illetve a városban kihelyezett plakátok és molinók biztosítják. Rendezvényeinkről rendszeresen tudósításokat, riportokat közöl a helyi média. A kistérségi közönséget a térségi médiumokban megjelenő programközléssel és eseti hirdetésekkel érjük el. Elsősorban a nyári időszakban programjainkkal – az országos írott és elektronikus médiában elhelyezett hirdetésekkel, valamint az országos írott és elektronikus médiumoknak megküldött sajtóanyagokkal érjük el a nem helyi közönséget. Rövid, hangulatos mozgóképes (videó) anyagokkal reklámozzuk a várat és rendezvényeinket.

Krúdy Gyula Városi Könyvtár:

- város illetve térség könyvtári és információs szolgáltatásainak megszervezése koordinálása a lakosság, valamint az ide látogató turisták, vendégek minőségi ellátása
- az épület helyiségei, technikai eszközei, szolgáltatásai egész évben különböző rendezvényekre bérelhetők, igényelhetők
- információs szolgálat, archiválás
- helyismereti kutatómunka



- könyvkiadói tevékenység
- író- olvasó találkozók megszervezése
- városi rendezvények szervezése
- pályázatok
- önkéntes szolgálat
- gyakorlati helyszín

Az elmúlt években a világvárvány írta felül a terveinket, ebben az évben az energia árak emelkedése, emellett a könyvtár épülete felújításra kerül, így emiatt ideiglenes helyen működik a Városi Könyvtár.

A korábbi éveknek megfelelően együttműködünk a város civil szervezeteivel, történelmi egyházaival és a város intézményeivel (iskoláival, óvodáival).

Szeptember folyamán az általános iskolákkal együttműködve helytörténeti vetélkedőt tartunk Várpalotán és – igény esetén – külön Inotán is.

Könyvtárunk által szervezett évről-évre visszatérő rendezvények: A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja (02. 25.), Összetartozás napja (Trianon megemlékezés) (06. 04.), a Várpalotai Őszi Tárlat szeptemberben Petőfi témakörében, október első hetében Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozata, benne az aradi vértanúk emléknapja, valamint az évente visszatérő Szindbád vacsora.

A gyermekkönyvtári részen februártól havi egy „Könyves játszó” programot tartunk, a jelenlegi épületben szűkösen, de próbáljuk megtartani a programot. Áprilistól novemberig Olvasólámpa-pályázatot hirdetünk.

Folytatódik a Krúdy Gyula Kreatív Írókör tevékenysége havi egy alkalommal. Könyvbemutatókat, író-olvasó találkozókat szervezünk, a pandémia okozta olvasótábor csökkenés miatt új érdeklődési csoportok szervezését megkezdjük (angol klub, társasjáték klub), amit folytatunk, valamint hímzőkörrel bővítjük az idei évben is.

Törvényi kötelezettségünk, hogy a könyvtárat minőségelvű működésre állítsuk át. Ehhez külső szakértő segítségét szükséges igénybe vennünk.

Rendezvényeink:

február 25. Kommunizmus áldozatai emléknapja

február második fele: Somogyi Csaba verseskötet bemutatója



| | |
|-------------------|---|
| március | könyvbemutató Körmöci Judit és Kiss János könyvek |
| május 6. | Petőfi irodalmi majális a vár tövében |
| május 26. | Szindbád vacsora |
| június 4. | Nemzeti Összetartozás napja (Trianon megemlékezés) |
| augusztus 29. | Magyar Fotográfia Napja - Fotóklub kiállítása – Petőfi témakör |
| Október első hete | Országos könyvtári napok, azzal párhuzamosan Petőfi zarándoklat (Fehérvártól Ostffyasszonyfáig) Tervezett útvonal: Székesfehérvár—Várpalota—Öskü—Hajmáskér—Veszprém—Márkó—Bánd—Herend—Városlőd—Farkasgyepü—Bakonyjákó—Tapolca—Pápa—Borsosgyőr—Nyárad—Nemesszalók; |
| zeptember-október | Őszi tárlat |
| September | Helytörténeti vetélkedő - Petőfi és Várpalota címmel, Üzenj Petőfinek üzenőfal – az ideiglenes könyvtárnál |

Petőfi busz - 2023-as év második felében látogat el településünkre, azaz a következő iskolai tanévben, addigra az iskolákkal le tudjuk egyeztetni, hogy minél több gyermek vehessen részt ebben a programban. A Petőfi Irodalmi Múzeum 2022-ben, a Petőfi Sándor-emlékévként alkalmával ismét tematikus múzeumbusz kiépítését tervezte. A projekt elsődleges célja az volt, hogy a Petőfi Sándor életművét új megközelítésben bemutató utazó tárlat Magyarország egész területén, valamint határainkon túl is minél szélesebb körhöz eljutva élményszerűen levonható, világos konklúziókkal szolgáljon az érdeklődők számára.

Jó Szerencsét Művelődési Központ

A Jó Szerencsét Művelődési Központtal a 2023-as évben nem számolunk, hiszen az épületet bezártuk az épület műszaki állapota és költséghatékonyság miatt. Ebben az évben az épület újjáépítése vagy felújításának a terveit készítette el az önkormányzat. Bízunk abban, hogy az elkövetkezendő években egy gyönyörűen felújított közösségi térrel bővül intézményrendszerünk, mely színter lehet Várpalotának. Nagy szükség van a művelődési házra, hiszen számos civil szervezet működik Várpalotán, mely szervezetek igényelnék a teret, emellett színházi előadásokra, koncertekre alkalmas színházterem nincs a városban.



Nagy Gyula Galéria

Az egykori zsinagóga 1839-ben épült, műemlék, 1986 óta az önkormányzat által alapított galériaként működik. A Városi Képző- és Iparművészeti Gyűjtemény, Matzon Frigyes szobrászművész művei elérhetőek az épületben.

Az épület alkalmas családi rendezvények, cégek rendezvényeinek lebonyolítására. Az épületet 2023-ra megújul az EKF 2023 pályázatnak köszönhetően.

Várpalotai Ifjúsági Ház

- egyik pillére az a védernyő szerep, amely biztosítja, hogy a városban élő gyermekek, fiatalok kötetlen formában, de hasznosan, megfelelő felügyelet mellett töltsék el szabadidejüket
- ifjúsági közművelődés
- önkéntes szolgálat
- alacsony küszöbű szolgáltatás biztosítása
- civil szervezetek, sportegyesületek befogadása
- gyakorlati helyszín

Ping-pong, zenekari próbaterem, táncterem mind-mind megtalálható az ifjúsági házban. A fiatalos termeink barátságos helyszínt biztosítanak mindenki számára, kicsiktől nagyokig. Az ifjúsági ház lehetőséget nyújt arra, hogy a már meglévő, illetve a jövőben alakuló csoportok, szervezetek összejöveteleket, különböző programokat valósítsanak meg, továbbá valamennyi termünk bérebe vehető. Termeink kihasználtsága maximális. További táncscsoportok befogadását már nem tudjuk vállalni, holott igény lenne rá.

Képviselői fogadóórának is helyet adunk, igény szerint. Az Ifjúsági Házban hétvégenként vállaljuk – sok-sok játékkal egybekötött – születésnapi zsúrok szervezését. A kicsik részt vehetnek ügyességi játékokban, mókás vetélkedőkön, kipróbálhatják társasjátékainkat. Az ünnepeltet feldíszített teremmel és apró meglepetéssel várjuk.



Együttműködünk az épületben található általános iskolával.

Fodor Sára Tájház

- az állandó kiállításon kívül a palotai és a térség kézműves alkotói időszakos tárlatokon mutatkozhatnak be, melynek a Tájház ad otthont
- helytörténeti kiadványok értékesítése

A 19. század elején terméskőből épült parasztbarokk lakóház, 1986 óta az önkormányzat által alapított helytörténeti gyűjteményként működik. Kialakításában nagy szerepe volt Pacsuné Fodor Sára helytörténésznek, aki a tájház megnyitásától haláláig az intézményben dolgozott. A helytörténész nevét a tájház 2006-ban vette fel. A gyűjteményt a lakosság adományozta régi tárgyi emlékekből. Az állandó kiállítás ízelítőt ad a település és környéke iparos múltjából: meszesek, földművelők, fazekasok, csapók, bognárok, tutyikésztők mindennapjaiból. A Tájház egyelőre bejelentkezés útján látogatható.

A Tájház nagyszobájában Molnár Mária emlékszoba avatását tervezzük a Várpalotai Napok keretében. Az emlékszoba bejelentkezés útján látogatható.

Inotai Közösségi Ház

- lakókörzeti hagyományok felkutatása, ápolása
- civil kezdeményezések felkarolása, befogadása
- könyvkölcsönzés
- közösségi tér biztosítása lakossági és részönkormányzati kezdeményezéseknek
- pályázatok
- gyakorlati helyszín



Az Inotai Közösségi Házban fűtési időszakon kívül civil szervezetek működnek rendszeresen: nyugdíjas klubok, női torna klub, kertbarát kör. Az intézmény állandó kiállítása az Inota és az inotai családok az 1800-as évek végén és az 1900-as évek elején című fotóanyag, emellett új kiállításokkal is várjuk az érdeklődőket. Két különálló, különböző méretű terme családi rendezvényekre, osztálytalálkozókra, egyéb programokra bérelhető.

A közösségi ház fizikailag és átvitt értelemben is a városrész központját jelenti. Jelenleg az egyetlen olyan intézmény - épület - ahol társasági, társadalmi és kulturális életet élhetnek az itteni lakosok. Az inotai iskolával és óvodával szorosan együttműködünk, közös programokat valósítunk meg. Inota városrészben, amit lehetséges folytatjuk az állandó programok szervezését, lebonyolítását.

Az őszi pásztorhagyományok ünnepe - Szent Mihály napi rendezvényünk. 2023-ban a rendezvényt a faluház előtti területen rendezzük meg, mely sokkal jobb helyszínnek bizonyult, mint a Búcsútér. Az adventi programsorozatunkat az idei évben is megvalósítjuk, civil szervezetek és az inotai iskola, óvoda aktív bevonásával.

Felsővárosi Kvártély, Kézműves és Bemutatóház

A Kvártélyházban 2020 ősze óta helyet adtunk a Civil Háznak, a civil közösségi tér az épület első felében működik, mely a 2023-as téli időszakban szünetel, szintén az energiaárak megugrása miatt. A fűtési időszakon kívül a hátsó pajtarészt igény szerint a civil szervezetek rendelkezésére bocsájtjuk. A hátsó rész igény szerint bérbe vehető.

- hagyományápolás, kézműves foglalkozások civil szervezetekkel közösen



Készenléti lakótelep Közösségi Ház

- az épület nem megfelelő állapota miatt a 2023. évben sem kívánunk megvalósítani közösségi programokat, az épület állapota miatt már civil szervezeteknek sem tudunk helyet biztosítani.

Büki Vendégház

- 2020 tavasza óta a büki vendégház bérléteztetése megszűnt, az önkormányzat az épület egyik részét eladta, a másik rész is eladás alatt van.

A 2023. évi üzleti tervben feltüntetett tervadatok a tervekészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján kerültek meghatározásra.

Egy kulturális szervezetnek nagyon nehéz előre terveznie, az elmúlt években a világjárvány, ezt követően pedig az energiaárak hirtelen megugrása miatt. Sok esetben támaszkodunk kulturális pályázatokra, melyek egyelőre még nem kerültek kiírásra. A programok sikeres megvalósítása számos tényezőtől múlik. Sok esetben rajtunk kívül álló okok miatt mehet tönkre hosszú hónapok munkája, például a szabadtéri rendezvényeknél az időjárás miatt. Bevételeinket folyamatosan növeljük, de évről évre nagyon át kell gondolnunk „életünket”.

A folyamatos áremelkedés mellett mi is emeljük az árainkat, természetesen nem tudjuk akkora ütemben növelni azokat, de a belépőjegyeink árát, termeink bérleti, árusaink helyhasználati díját megemeltük, hiszen a bevételünk nagy része ezekből tevődik össze. Épületeink állapota folyamatos karbantartást igényel, mely nagy költséggel jár, ezzel nem minden esetben tudunk számolni az év elején. Egy nagyobb javítás – melyre nem számítunk – a költségvetésünk teljes átgondolását igényli. Nem vállaljuk, költségvetésünk nem teszi lehetővé azt, hogy a civil szervezeteknek térítésmentesen biztosítsuk rendezvényeikhez a hangosítást, emberhiány miatt nem tudjuk vállalni, hogy eszközeink (székek, asztalok stb.) szállítását mi oldjuk meg, amennyiben civileknek szükségük van rá. Székeink, dobogóink szállítását önállóan kell megoldani a „bérbevevőknek”.

THURY-VÁR Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve



Átgondolt, költségekben visszafogott üzleti évet tervezünk, a programok színvonalának megtartása mellett. Hiszem, hogy a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel, az önkormányzat támogatásával, kiegészítve a pályázati forrásokkal az üzleti tervben foglalt elképzeléseinket maradéktalanul meg tudjuk valósítani.

Várpalota, 2023. január 19.

Onofer Attila
THURY-VÁR Nonprofit Kft.
ügyvezető igazgató

Csővári Zsófia Réka
THURY-VÁR Nonprofit Kft.
szakmai igazgató

| CASH-FLOW TERV | 2023. 1. negyedév terv | 2023. 2. negyedév terv | 2023. 3. negyedév terv | 2023. 4. negyedév terv | Összesen |
|---|---------------------------|---------------------------|---------------------------|---------------------------|----------------|
| NYITÓ PÉNZÜGYI EGYENLEG | 7 671 | 21 972 | 5 570 | 341 | |
| BEVÉTELEK | | | | | |
| BEVÉTEL ÉRTÉKESÍTÉSŐL, SZOLGÁLTATÁSŐL 27% ÁFA (NETTÓ) | 7 160 | 14 600 | 16 526 | 6 014 | 44 300 |
| BEVÉTEL SZOLGÁLTATÁSŐL (NETTÓ) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| EGYÉB BEVÉTEL | 45 000 | 37 000 | 37 000 | 46 754 | 165 754 |
| PÉNZÜGYI BEVÉTEL | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| EGYÉB FORRÁS | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| KAPOTT (FIZETENDŐ) ÁFA | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| BEVÉTELEK ÖSSZESEN | 52 160 | 51 600 | 53 526 | 52 768 | 210 054 |
| KIADÁSOK | | | | | |
| ANYAGKÖLTSÉG | 1 300 | 4 164 | 2 536 | 2 872 | 10 872 |
| IGÉNYBÉ VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 1 | 3 747 | 25 587 | 19 647 | 9 384 | 58 365 |
| EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI | 350 | 470 | 470 | 420 | 1 710 |
| BÉRKÖLTSÉG | 25 144 | 27 364 | 27 364 | 25 154 | 105 026 |
| SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK | 1 351 | 2 101 | 2 101 | 1 351 | 6 904 |
| BÉRJÁRULÉKOK | 3 647 | 3 647 | 3 647 | 3 647 | 14 588 |
| ELADOTT (KÖZVETÍTETT) SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKE | | 1 519 | | | 1 519 |
| ELADOTT ÁRUK BESZERZÉSI ÉRTÉKE | 420 | 650 | 690 | 510 | 2 270 |
| KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN: | 35 959 | 65 502 | 56 455 | 43 338 | 201 254 |
| ADÓK, ADÓELŐLEGEK, EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK | 1 900 | 2 500 | 2 300 | 2 100 | 8 800 |
| PÉNZÜGYI RÁFORDÍTÁSOK | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| FIZETENDŐ LIZING DÍJ, HITEL TŐKE TÖRLESZTÉSE | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| FIZETETT (VISSZAIGÉNYELHETŐ) ÁFA | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| BERUHÁZÁSOK NETTÓ (BERUHÁZÁSI TERV SZERINT) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| BERUHÁZÁSOK (VISSZAIGÉNYELHETŐ) ÁFA | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| KIADÁSOK ÖSSZESEN | 37 859 | 68 002 | 58 755 | 45 438 | 210 054 |
| NETTÓ CASH-FLOW | 14 301 | -16 402 | -5 229 | 7 330 | |
| ZÁRÓ PÉNZÜGYI EGYENLEG | 21 972 | 5 570 | 341 | 7 671 | |

Thury-vár Nonprofit Kft.

| Adatok eFt-ban | 2022. tény (2023.01.31. állapot) | 2023.03.31. terv | 2023.06.30. terv | 2023.09.30. terv | 2023.12.31. terv | 2023. év összesen |
|---|-------------------------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|----------------------|
| 01. Beföldi értékesítés nettó árbevétele | 40 987 | 7 160 | 14 600 | 16 526 | 6 014 | 44 300 |
| 02. Export értékesítés nettó árbevétele | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02) | 40 987 | 7 160 | 14 600 | 16 526 | 6 014 | 44 300 |
| 03. Saját termelési készletek állományváltozása | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 04. Saját előállítási eszközök aktívált értéke | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| II. Aktívált saját teljesítmények értéke (± 03+04) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| III. Egyéb bevételek | 256 096 | 45 000 | 37 000 | 37 000 | 46 754 | 165 754 |
| 05. Anyagköltség | 16 714 | 1 300 | 4 164 | 2 536 | 2 872 | 10 872 |
| 06. Igénybe vett szolgáltatások értéke | 115 726 | 3 747 | 25 587 | 19 647 | 9 344 | 58 365 |
| 07. Egyéb szolgáltatások értéke | 1 570 | 350 | 470 | 470 | 420 | 1 710 |
| 08. Eladott áruk beszerzési értéke | 2 132 | 420 | 650 | 690 | 510 | 2 270 |
| 09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke | 806 | 0 | 1 519 | 0 | 0 | 1 519 |
| IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09) | 136 948 | 5 817 | 32 390 | 23 343 | 13 186 | 74 736 |
| 10. Bérköltség | 100 643 | 25 144 | 27 364 | 27 364 | 25 154 | 105 026 |
| 11. Személyi jellegű egyéb kifizetések | 8 339 | 1 351 | 2 101 | 2 101 | 1 331 | 6 904 |
| 12. Bejártelek | 11 858 | 3 647 | 3 647 | 3 647 | 1 047 | 14 588 |
| V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12) | 120 840 | 30 142 | 33 112 | 33 112 | 30 153 | 126 518 |
| VI. Értékszámképzési leírás | 28 334 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| VII. Egyéb ráfordítások | 7 920 | 1 900 | 2 500 | 2 300 | 2 100 | 8 800 |
| A. ÜZEMI (ÜZLETT) TEVEKENYSÉG EREDMÉNYE (III+III-IV-VI-VII) | 3 041 | 14 301 | -16 402 | -5 229 | 7 330 | 0 |
| 13. Kapott (járó) osztalék és részesedés | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 14. Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 15. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 16. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 17. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 18. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei | 326 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17+18+19) | 326 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 18. Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztése | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 19. Fizetés kamatok és kamatjellegű ráfordítások | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 20. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékesítése | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 21. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII - IX) | 326 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (± A + B) | 3 367 | 14 301 | -16 402 | -5 229 | 7 330 | 0 |
| X. Adófizetési kötelezettség | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| D. ADÓZOTT EREDMÉNY (± C-X) | 3 367 | 14 301 | -16 402 | -5 229 | 7 330 | 0 |



THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottsága
8100 Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1.

A THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága 2023. február 16. napján a következő határozatot hozta:

1/2023. (II.16.) sz. Felügyelő Bizottsági határozat

A Felügyelő Bizottság megismerte, megtárgyalta, és jóváhagyta a Társaság 2023. évi üzleti tervét.

Várpalota, 2023. február 16.

Németh-Kovács Anita
Felügyelő Bizottság elnöke

